

我市成功创建32条省级美丽幸福示范河湖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月17日,记者从市水务局获悉,截至目前,我市成功创建了赵王河、宋金河、菏曹运河、文亭湖等32条(段)省级美丽幸福示范河湖。

据了解,自2020年以来,我市不断加强美丽幸福河湖建设,坚持高位推动、部门联动、上下互动,各县区、各相关部门瞄准目标、

埋头苦干,克服困难,纵深推动河长制湖长制“有名”“有实”“有能”“有效”,统筹推进河长制各项任务落实,形成“河畅、水清、岸绿、景美、人和”新局面。截至目前,我市成功创建了赵王河、宋金河、菏曹运河、文亭湖等32条(段)省级美丽幸福示范河湖。

河湖面貌持续改善,展现出“人水和谐、生态惠

民”的全新面貌,人民群众在水安全、水生态、水环境方面的获得感和幸福感进一步提升。今年,我市积极与上级有关部门沟通协调,争取上级资金,申报创建安兴河、二坡河、田城河、柳里河等4条省级美丽幸福河湖,目前已经完成项目建设实施方案编制,相关县区正有序推进工作。

下一步,我市持续推进

省级美丽幸福河湖建设。借鉴、推广现有省级美丽幸福示范河湖建设经验,结合美丽乡村建设,按照“因地制宜、重点突出”的原则,有步骤、分重点的持续推进美丽幸福示范河湖建设,进一步展现“人水和谐、生态惠民”的全新面貌。建立健全河湖管护长效机制,强化河湖水域岸线管理保护,持续开展“河湖四乱”问题动态清理整治,巩固河湖管理保护成效,促进全市河湖面貌有效改善。充分利用“世界水日”“中国水周”等重要时间节点,广泛开展河湖长制进机关、进企业、进校园、进社区等系列宣传活动,积极营造良好舆论氛围,让爱护河湖的理念深入人心,把扮靓河湖变成人民群众的自觉行动,进一步推动形成全民护水的新格局。

我市黄河水生态环境质量持续改善

103个黄河流域入河口完成入河排污口监测

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月17日,记者从市生态环境局获悉,菏泽是黄河入鲁第一市,近年来我市以全面摸清黄河流域入河排口底数,建立“权责清晰、管理规范、监管到位”的管理机制为切入点,保障我市黄河水生态环境质量持续改善。

截至目前,我市103个黄河流域入河口全部完成入河排污口监测及分类命名编码,完成100%的溯源和65%的整治任务。目前,我市正在开展黄河滩区污水处理站排查整治等有关工作,全力保障黄河水质稳定。2023年度及2024年1—4月份,我市国控黄河孙口断面水质均为地

表水二类水,达到国家考核要求。

下一步,市生态环境局将持续推动黄河流域入河排污口动态排查和溯源整治工作,进一步完善排污口监测、整治有关信息;在5月底前,以市政府办公室名义印发实施菏泽市黄河流域入河排污口“一口一策”整治方案,建立动态整治清单,对排污口实施分类整治,明确整治要求、具体措施及具体责任单位,统一清理整治、规范审批监管,并健全长效监管机制,确保黄河菏泽段水质长期稳定达标。

最高气温超过37℃! 菏泽首发高温橙色预警

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) 5月18日牡丹区和鲁西新区最高气温超过37℃,当日17时49分菏泽市气象台发布今夏首个高温橙色预警信号。

据市气象部门气象实测资料显示,5月18日全市各县区最高气温均突破35℃“高温线”。5月19日晴热继续。据预报,5月20日有冷空气侵入,气温显著下降,高温“熄火”。21日到23日,华北南部上空受高压脊控制,天空状况转好,又开启新一轮升温,23日重回高温天气。24日到25日,先后受冷空气和高空低压槽影响,有阵雨或雷雨,气温有所下降。26日到27日,华北南部又归高压脊掌控,将出现更强的高温天气。

菏泽市气象台5月19日15时53分发布天气预报:今天,晴转多云,最高气温

31℃,最低气温22℃,北风2~3级。20日夜间到21日白天,多云,最高气温34℃,最低气温20℃,东南风2~3级。21日夜间到22日白天,多云,最高气温34℃,最低气温23℃,南风转东南风2~3级。

22日夜间到23日白天,晴,最高气温35℃,最低气温23℃,南风2~3级。23日夜间到24日白天,晴转多云,最高气温31℃,最低气温21℃,东南风转东风2~3级。24日夜间到25日白天,多云转阴,最高气温32℃,最低气温21℃,北风转西风2~3级。25日夜间到26日白天,小雨转多云,最高气温35℃,最低气温19℃,北风2~3级。



菏泽市特殊教育中心艺术团成立

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐) 5月17日,在第34个全国助残日到来之际,菏泽市特殊教育中心的师生们齐聚一堂,共同庆祝全国助残日暨菏泽市特殊教育中心艺术团成立。

仪式过后,一首合唱《上春山》拉开了艺术团文艺汇演的序幕,歌伴舞、哑

剧、朗诵、吉他弹唱和乐器串烧等精彩的节目,赢得了现场师生和嘉宾们的阵阵掌声。据了解,该校艺术团成员是由各班老师根据不同学生的年龄和爱好特点选拔出来,分为舞蹈团、合唱团、民乐团、朗诵团和曲艺团。

“艺术团的成立对培养学生的综合实践能力和创新精

神具有十分深远的意义。”菏泽市特殊教育中心党总支书记孔祥英介绍,学校艺术团是一个展示个人才华和个性的舞台。艺术团的成立,不仅可以培养和挖掘有艺术天赋的学生,为他们搭建一个展示自我、陶冶情趣的舞台,在参与的过程中,还可以培养他们团结协作、自我挑战的勇气和能力。

